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’ Indicaciones
Estimados padres de familia si su hija lo requiere léale los| i
enunciados y que ella marque las respuestas correctas: i

1. Ménica, fue a la tienda a comprar tres pldatanos y dos !

manzanas. ¢Qué grupo de frutas le dio el vendedor?
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2. Juana tiene las siguientes frutas:
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¢Qué fruta tiene en mayor cantidad?
@) manzanas

b) pldtanos

) papaya
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3. Andrés ordena tarjetas numéricas.

ola

¢En cudl de los grupos, los nimeros estan ordenados de mayor a
menor?

N alalala
Hololola
HMalalalo
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5. Tomas tiene 5 chapitas en un frasco.

§ - e =

6. Juany Carlos se juntaron para jugar. Juan trajo 5 carritos y
Carlos 2 trompitos, <cudntos juguetes tienen en total?

(@] 3 juguetes

D] 5 juguetes

(C] 7 juguetes

—————————————————————————————————————————————————————————————
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7. Sihoy es martes 3 de abril, ¢qué dia sera mafiana?

Abril 2018
Lunes Martes | Miércoles | Jueves |Viernes | Sdbado | Domingo
2 3 4 5 6 7§ 8

@ Miércoles 4
[E Martes 3
@ Jueves 5
8. Pedro tiene 7 manzanas, después se las comié 3. ¢Cudntas
manzanas le quedan?
(a] 10 manzanas
@ 4 manzanas
(€] 3 manzanas

9. Pablo tiene 5 trompos y Pepe tiene 3, ccuantas trompos debe
aumentar Pepe para que tenga tantos trompos como Pablo?

—————————————————————————————————————————————————————————————
T ———— —— —— —

@ 2 trompos
(b] 3 trompos
(c] 8trompos
'-.\\ r/..-
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10. Rosa tenia 2 caramelos, le regalan 5, ¢cudntos caramelos
tiene ahora?

@ 3 caramelos
(b 5caramelos
(c] 7 caramelos

11. Maria tiene 4 mufiecas y Beto 5 carritos ccudntos juguetes
tienen en total?

(@ 1 juguete
b 8 Juguetes
(C 9 juguetes

¢Cuantos puntos hizo Ronal?

@ 9 puntos
E 7 puntos
6 puntos
--.\ -
\ 7
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13.En la hora de receso Carla, Juan, Tania y Tomds se divierten
jugando con los dados. Gana quien tiene mas puntos.
(@] Tomds
(b] Tania

14. Marleni, Carmen y Juana compran varios productos. Ellas
han decidido que Marleni cargue el producto menos pesado
que todos y Carmen cargue el producto mds pesado que
todos

.-l;

3 rollos de .
papel higiénico 6 tarros de leche 3 enlatados de attn

¢Qué producto cargé Marleni?

3 enlatados de atin | 3 Rollos d 6 tarros de leche

papel higiénico

_____________________________________________________________ﬁ
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15. Pedro representé el nimero 5 en sus diferentes formas.

Monedas

Base diez

Sumandos

Abaco

T | 3+2

|  Base diez |

¢Qué representacion es incorrecta?

CEEEE

(b

siguientes imagenes:
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16. Maria ha cosechado choclos, como se muestra en las |
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Si necesita empaquetarlo en bolsas de 10 unidades, ¢cudntas
bolsas necesitara?
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17. Felipe tenia 5 chapitas, perdié 3, ccudntas chapitas le
quedan?

(@] 8chapitas
(b 3chapitas
(c 2chapitas

18.Verdnica leyo 3 cuentos, luego 4 cuentos, ccuantos cuentos
leyé en total?

@ 7 cuentos
b 4cuentos
[E 1 cuento

19. Lula tiene 6 fichas de estrellas y Samuel tiene 4, ¢{cudntas
fichas de estrellas mds tiene que ganar Samuel para tener
tantas como Lula?

(@ 10fichas de estrellas
(b] 4 fichas de estrellas
[ 2fichasdeestrellas
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¢Cudntos caramelos hay?

@ 9 caramelos
[5_] 7 caramelos
6 caramelos

Indica la expresion correcta:

(@) Ninguno son casacas
@ Algunas son medias

.
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
: 21. Catalina tiene las siguientes prendas de vestir:
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- Todos son polos
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